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Sample Size: 1690 GB adults
Fieldwork: 16th - 17th July 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1690 458 575 113 537 444 373 821 869 204 431 578 477 963 727 216 549 362 416 147
Unweighted Sample 1690 446 537 118 543 418 383 838 852 92 408 636 554 1175 515 245 559 322 403 161

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about Prime Minister DAVID CAMERON, do 
you think he is....
Is up to the job, or is not up to the job?

Is up to the job 35 86 7 46 65 8 31 38 32 32 36 37 33 37 32 29 43 34 29 34
Is not up to the job 52 9 82 43 26 83 56 52 52 41 49 53 58 51 53 52 46 53 56 58

Don't know 13 5 11 11 9 9 13 10 16 27 16 10 9 12 15 19 11 13 15 8
Is in touch or out of touch?

In touch 25 65 2 33 47 4 20 27 23 24 24 24 26 25 24 19 32 23 21 24
Out of touch 67 24 95 59 43 92 73 67 67 65 65 68 69 66 68 71 60 68 70 73
Don't know 8 11 3 8 10 3 7 7 10 10 11 8 6 9 8 10 8 9 10 3

Has a clear sense of purpose, or is unclear about 
what he stands for?

Has a clear sense of purpose 35 70 19 40 49 23 34 36 34 36 36 37 30 35 35 29 39 38 31 28
Is unclear what he stands for 55 25 74 48 42 70 55 56 54 45 51 54 64 55 55 58 51 51 58 63

Don't know 11 5 7 12 9 7 11 8 12 18 13 9 7 11 10 12 10 11 11 9
Is trustworthy or untrustworthy?

Trustworthy 31 78 6 34 61 8 22 32 29 18 29 31 37 33 28 26 39 30 24 25
Untrustworthy 52 7 83 38 21 82 59 53 50 62 53 51 47 51 53 53 43 55 55 65

Don't know 18 15 11 28 17 10 19 14 21 21 18 18 16 17 19 20 18 15 20 10
Is decisive or dithering?

Decisive 33 63 21 37 48 19 34 33 34 33 39 34 27 35 31 34 37 31 32 29
Dithering 53 28 70 45 41 71 51 54 52 40 46 54 64 52 55 51 51 55 53 62

Don't know 13 10 9 18 11 9 15 13 14 26 15 11 9 13 13 15 13 14 15 9
Is strong or weak?

Strong 35 73 18 42 56 17 32 36 34 39 39 33 31 35 34 34 37 33 33 35
Weak 48 18 70 42 31 71 49 50 47 40 43 49 56 47 50 47 45 53 49 53

Don't know 17 9 12 16 13 13 19 14 20 22 19 18 13 17 16 19 18 14 19 12
Is competent or incompetent?

Competent 37 84 13 46 64 11 32 40 34 42 36 37 35 40 33 38 44 35 31 31
Incompetent 49 9 76 39 25 78 52 49 48 43 48 48 52 46 52 45 41 52 53 59
Don't know 15 7 11 15 12 10 16 12 18 16 15 15 13 15 15 17 15 13 16 10

Cares about ordinary people, or cares about only a 
select few?

Cares about ordinary people 22 63 1 23 46 4 13 22 21 17 21 24 23 24 19 19 26 20 19 21
Cares about only a select few 65 22 93 58 38 90 73 65 65 60 65 66 65 63 67 64 58 67 69 75

Don't know 13 15 6 20 16 6 14 12 14 23 14 10 12 13 14 17 16 13 12 4

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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Thinking about Labour leader ED MILIBAND, do you 
think he is....
Is up to the job, or is not up to the job?

Is up to the job 22 10 49 16 9 47 20 24 21 24 24 22 22 21 25 31 17 22 24 26
Is not up to the job 55 78 29 65 76 31 54 59 51 48 50 56 59 56 53 46 61 53 51 60

Don't know 23 12 21 19 15 21 27 17 28 28 26 22 19 23 22 24 22 25 24 13
Is in touch or out of touch?

In touch 35 16 68 22 16 65 36 35 35 36 32 35 37 34 36 41 29 36 37 42
Out of touch 46 72 19 56 70 19 43 50 42 40 43 47 51 47 46 39 52 45 42 48
Don't know 19 12 13 22 13 15 21 14 23 24 25 17 12 19 18 20 19 18 21 11

Has a clear sense of purpose, or is unclear about 
what he stands for?

Has a clear sense of purpose 27 11 54 26 11 51 25 29 25 34 28 27 23 26 28 33 22 27 31 24
Is unclear what he stands for 55 76 31 60 74 33 57 59 51 43 50 57 61 56 54 45 61 55 48 65

Don't know 18 13 15 14 15 16 18 12 25 22 21 17 16 18 18 22 17 19 21 11
Is trustworthy or untrustworthy?

Trustworthy 32 20 64 27 14 59 33 35 29 31 33 32 31 32 32 40 28 33 31 38
Untrustworthy 39 57 14 47 59 17 37 42 37 42 33 40 43 40 38 30 43 38 38 41

Don't know 29 24 22 26 26 24 30 23 34 28 34 27 26 28 30 30 29 29 31 21
Is decisive or dithering?

Decisive 21 9 44 16 10 42 18 24 19 19 19 25 20 20 23 24 18 20 25 21
Dithering 51 71 31 50 69 32 48 55 47 48 52 49 55 53 49 44 56 50 46 60

Don't know 28 19 25 34 21 26 33 21 34 33 29 27 25 28 28 33 26 30 28 19
Is strong or weak?

Strong 20 8 42 8 8 42 14 20 19 22 19 20 19 17 23 25 14 20 23 24
Weak 53 76 30 72 74 31 55 59 48 47 53 53 57 54 52 44 62 52 47 58

Don't know 27 17 27 21 19 27 31 21 33 31 28 27 24 29 25 31 24 28 30 17
Is competent or incompetent?

Competent 31 14 65 24 11 61 33 35 28 34 33 32 27 30 33 38 27 32 32 34
Incompetent 41 62 15 43 62 17 34 44 38 39 38 41 43 41 40 32 44 40 39 45
Don't know 28 24 20 33 27 22 33 22 34 27 29 27 29 30 26 30 29 28 29 22

Cares about ordinary people, or cares about only a 
select few?

Cares about ordinary people 46 30 80 41 27 75 50 48 43 42 47 48 43 46 46 54 41 48 45 49
Cares about only a select few 32 50 8 30 51 10 27 33 31 21 27 31 41 31 32 23 37 28 31 33

Don't know 23 20 12 29 22 15 23 19 26 36 25 21 17 23 22 23 22 24 24 18
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